

# 中国残联第八次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇到会祝贺 丁薛祥代表党中央国务院致词

新华社北京9月18日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会18日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇等党和国家领导人到会祝贺，丁薛祥代表党中央、国务院致词。

人民大会堂大礼堂灯光璀璨，气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“中国残疾人联合会第八次全国代表大会”的会标，后幕正中的中国残联会徽格外醒目，10面红旗分列两侧。二楼眺台上悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结带领广大残疾人，在中国式现代化进程中创造更加幸福美好的生活！”巨型横幅。来自全国各地的600多名代表，肩负着约8500万残疾人的重托出席大会。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

丁薛祥代表党中央、国务院发表了题为《在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活》的致词，向大会召开表示热烈祝贺，向全国广大残疾人、残疾人亲友、残疾人工作者致以亲切问候，向关心支持残疾人事业的社会各界人士表示衷心感谢。

丁薛祥在致词中表示，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，新时代十年我国残疾人事业开创了蓬勃发展的新局面，如期实现“全面建成小康社会，残疾人一个也不能少”的目标。广大

残疾人以梦想为伴，与时代同行，用顽强奋斗把一个个美好梦想变成现实，以实际行动生动诠释了自强不息的伟大民族精神和时代精神。

丁薛祥强调，党的二十大对完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系、促进残疾人事业全面发展提出了明确要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业发展作出的重要论述和重要指示批示精神，牢牢把握平等、融合、共享的价值导向，牢牢把握推进残疾人事业现代化的历史使命，牢牢把握推进残疾人共同富裕的目标任务，促进残疾人事业全面发展。各级党委和政府要进一步健全残疾

人事业领导体制，各级政府残疾人工作委员会加强统筹协调，各级残联认真履职尽责，广大残疾人继续发扬自尊、自信、自强、自立精神，在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活。

中华全国妇女联合会党组书记、书记处第一书记黄晓薇代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会向大会致贺词。贺词指出，各群团组织要继续发扬优良传统，充分发挥各自优势，带领所联系群众更加信心满怀、更加斗志昂扬地紧跟党

走在强国建设、民族复兴的康庄大道上，共同谱写新时代党的群团工作新篇章。

中国残联主席张海迪代表中国残联第七届主席团向大会作了题为《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下为推动残疾人事业全面发展而努力奋斗》的工作报告。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志，民主党派中央和全国工商联负责人，中国残联第八次全国代表大会代表等参加开幕会。

## 对付“铁公鸡”，证监会拟修订现金分红规则

分红不达标需披露原因，鼓励基金公司发行红利基金产品

证监会近期拟对《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》《上市公司章程指引》等一系列规则进行修改，交易所将同步修订规范运作指引。

首先，对不分红或分红少的公司加强制度约束督促分红。具体措施方面，一是强化信息披露监管。

对于主板上市公司分红未达到一定比例的，要求披露解释原因。二是对财务性投资较多的公司强化披露要求，督促公司提高资产使用效率，更好专注主业和回报投资者。三是强化问询和监管约谈。加强监管问询，帮助投资者对分红信息更好作出判断，通过约谈等方式

督促加大分红力度。

其次，推动进一步优化分红方式和节奏。具体措施方面，一是简化中期分红程序。便利公司进一步提升分红频次，让投资者更好规划资金安排。二是指导公司制定稳定增长的分红政策。推动公司修订章程条款，提升分红政策可操作性，引导

公司探索稳定增长的股利分配政策，以更稳定的分红回报投资者。

最后，让分红好的公司得到更多激励。具体措施方面，一是给分红好的公司更多“荣誉”。二是推动开发更多有影响的红利指数产品。鼓励基金公司发行红利基金产品，引导市场资金提升对上市公司现

金分红的偏好。此外，还要加强对超出能力分红企业的约束。

专家认为，前期证监会已出台分红与减持“挂钩”政策，在坚持公司自治基础上继续完善优化现金分红监管制度，将更好发挥投资端拉动作用，持续增强投资者获得感。综合央视、央广网

编辑：于海霞 组版：刘淼

## 山东福彩“为福添彩”公益活动走进菏泽定陶

中国福利彩票  
国家公益彩票

金秋九月，大地流金。9月8日，山东省福利彩票发行中心开展“为福添彩”关爱留守儿童公益活动，为菏泽市定陶区槐树刘庄小学捐建“福彩希望图书室”并开展志愿活动，为农村儿童的健康成长助力。

上午9:30，福彩希望图书室揭牌仪式在槐树刘庄小学举行。走进福彩希望图书室，千余册图书整齐有序地摆在书架上，这些必读课外书、国学读物和儿童绘本，对孩子们获取知识、丰富课余生活很有意义。学



生成成(化名)正和朋友仔细阅读着一本动物绘本，上面精美真实的动物插图深深吸引着两人的视线。成成说，自己一直对大自然的动物很感兴趣，这本

书一定会多看几遍。

参观完福彩希望图书室，大家一起观看了学生的文艺表演《少年中国说》。志愿者为留守儿童们带来一堂别开生面的

素质教育课。“我们以前没有上过这种形式的素质教育课，这节课让我知道了在古代教师节是什么时候，也让我知道了世界各地的教师节。如果可以的话，我想在星期一送给老师一份贺卡，因为老师传授我们知识，让我明白了做人的道理，很辛苦，也很可敬。”六年级一班学生王浩然说。

一堂互动趣味满满的公益素质教育课，不仅让孩子们记住了古今中外的教师节典故，也让他们更加尊师重道。

据了解，黄店镇槐树刘庄小学服务于周边5个自然村，这所乡村小学有210名学生，其中留守儿童就有108人。“这次活动让孩子们受益匪浅，素质教育

进课堂，孩子们第一次体验用聊天的方式来上课，在和老师交流的过程中，他们积极地去互动，释放了天性。在愉悦、轻松的氛围中进行学习，孩子们非常喜欢。”定陶区黄店镇槐树刘庄小学校长刘爱英说，这次活动给学校带来的图书，都是比较适合孩子们去阅读的，孩子们都非常喜欢。这些书籍对图书室的充实也起到了很大的作用。自2016年以来，“希望山东·为福添彩”关爱留守儿童系列活动，已累计走进了山东省12个市的60多所农村希望小学，为16000多名留守儿童提供了物质和精神方面的帮助与关爱，让留守儿童感受到了社会的温暖。

## 山东两连冠！10+1复式彩票击中双色球一等奖！单注奖金600万元！

幸运大奖，再降山东！继2023107期，烟台彩友凭借7+1复式投注，喜中790万元一等奖后，山东再次揽获幸运大奖，实现“两连冠”！9月17日，双色球第2023108期开奖，全国开出12注一等奖，单注奖金600万元，山东又获一等奖，又是复式！

根据数据检索，本期山东的一等奖出自10+1自选复式票，除中得1注一等奖外，还一举揽获

24注三等奖、90注四等奖、80注五等奖、15注六等奖，中奖金额合计6093543元，大奖诞生在泰安37090224号福彩站。

由于正值双色球1200万元促销活动期间，根据活动规则，每注10+1复式投注的彩票中奖后可再获赠540元双色球彩票。复式投注作为一种双色球常见的投注方式，凭借投注范围广、中奖几率高等特点，成为

了很多彩友的夺奖利器。活动开展后，彩友凭借“8+1”“9+1”“10+1”复式投注不仅可以体验玩彩乐趣，还能收获多重惊喜。

除一等奖外，本期山东还中得3注二等奖，根据数据检索，出自青岛37025548号福彩站的中奖彩票为15+1自选复式票，中得1注二等奖、54注四等奖和540注五等奖，揽获奖金

154181元；出自青岛37020208号福彩站和临沂37132813号福彩站的中奖彩票均为自选单式票，各中得1注二等奖，分别喜获奖金137981元。

据悉，本期开奖是双色球1200万元促销活动的第七期，据数据检索，本期赠送的双色球彩票再次超百万，达1009440元，剩余赠票资金5602160元。

为回馈彩友对我省福彩双色球游戏的支持，山东省福利彩票发行中心决定自9月1日起在全省范围内开展双色球游戏促销活动。活动期间，每注“8+1”“9+1”“10+1”复式彩票中奖后可分别获赠70元、210元、540元双色球彩票。目前，本次促销活动赠票已过半，大家可以走进福彩站，为自己的梦想投注一份小期待。